

环球银幕



环球银幕 下载链接1

著者：

出版者：

出版时间:

装帧:

isbn:

作者介绍:

目录:

[环球银幕 下载链接1](#)

标签

电影

杂志

环球银幕

电影杂志

影评

娱乐

中国

movie

评论

[环球银幕 下载链接1](#)

书评

以前一直看电影世界。后来觉得它有点盲目。一说到哪个演员哪个导演就把该人的所有影片啊作品全讲一遍，也不分好坏，也没什么可读性。相比之下环球银幕的评论算负责的，起码写的人是好好研究过而不是找一堆资料抄起来的。不过不喜欢环球银幕的TV Guide，跟电影一比，感觉写的人不是没看过那些剧就是看的太少，评论很不到位。有的直接看上去就像是照抄的米国tv guide。

收到你们3月的杂志才看到号外，猛然发现伴随我成长，甚至改变我人生际遇的《环球银幕》画刊终于要迎来300期了。我想300期中的点点滴滴，既是你们的故事更是我的故事。我今年25岁，但看《环球银幕》的历史却有20年了，算个老读者吧，在我的这位老朋友迎来300期生日的时候，我想写写我与《环球银幕》的故事，献上我的礼物，祝它生日快乐。

也许你们不信，但我第一次接触《环球银幕》的确是在我5岁的时候。那时候幼儿园放学，我妈常把我放在姥姥家，三姨那时候还没嫁人，所以和姥姥住在一起。按今天时髦的话说，我三姨那时是个标准的小清新文艺女青...

<http://site.douban.com/150154/>

《环球银幕》创刊于1985年，是中国第一本以介绍国外电影、影星、娱乐资讯为主的杂志。

2012年5月号《环球银幕》将迎来第300期，为与读者更好的互动联系特成立《环球银幕》豆瓣小站，这里将会陆续上传本刊近期和往期的精选内容供大家鉴读，还会不定期推出一些读者活动，如抢票观影投票等，敬请期待！

PS:300期作为纪念特刊，在价格不变的基础上，页码将增加至300页，并限量发行。

环球影幕还是很不错的。

文章几乎都是原创，不人云亦云。虽然它的文字不多，但都是精心写作的，不像其他的一些电影杂志拿别人的文章东拼西凑。

真心喜欢《环球银幕》，所以很想交到同样喜欢《环球银幕》的朋友一起聊聊电影，所以建了个群，真的很想大家在一起，一起活跃，一起聊天，新建的只有我一个人的群，一起来加群，qq群号：205890015。我知道亲们是不会让我孤单的（^ω^）

值此《环球银幕》300期纪念特刊来临之际，我们建立了《环球银幕》的豆瓣小站，<http://site.douban.com/150154/>，以方便广大读者与我们互动联系。目前小站还在初步建设中，欢迎大家前来遛弯儿、发表自己的意见和感想，说出您与《环球银幕》的故事。感谢您对我们一如既往的支持！

学生时代唯一坚持买的杂志，从RMB6.4涨到RMB20，对那时的我来说是件奢侈品，有时候只好选择买旧的，比较起某些电影杂志，环球银幕的八卦新闻少多了，算是忠于电影本意的一本文艺杂志，几乎看不到明星的私生活，对电影本身的讨论比较多，不是狗仔队的副产品。比较大众电影，对海外电影的介绍很多。许多电影评论或者对整个电影业的评价非常有深度，从电影里我开始懂得原来人类推崇的价值观很多是相通的，资本主义也好，社会主义也好，首先生活于此的都是人。

大学时候老师每次让我们写英文作文，我都直接翻译环球银幕的文章，感觉只有那上面的东西...

94年的时候偶尔看到这本书，就被美丽的封面所吸引。当时的封底是Winona Ryder, Dracula

中的造型，真是惊艳。全书都是彩版，价格也相当的诱惑，2.8元。在当时很多影视杂志都不止这个价，于是甘心做它的拥趸好多年。那时的杂志里留下了很多经典的回忆，知道了Nicole kidman、Isabelle Adjani，

看看经典的好莱坞影星、也有酒井、吉田荣作、铃木保奈美的介绍和不常见的照片。随着时间的流逝，杂志的价钱也开始逐渐上涨，从4.8到6.8元，后来一路狂升，12元、16元。。。当然纸质也改善为铜版了，但在灯光下看起来就有点反光。后来的感觉有点炒冷饭，把多年前杂志...

今天下午买了2010年3月份的这一期，已经很多年没有买电影杂志，因为看着是82届奥斯卡主持人和小金人的封面，觉得红色和金色很喜庆，所以就买来看了，本来对杂志内容也没有抱多大希望，但是买后，拆开透明胶纸后，觉得20元钱很不值得，空洞无物的感觉。

失望，，，，，，，，，，，，，
看到里面原来是3月1日出版的，82奥斯卡还没有举行呢，
怎么封面是82届奥斯卡主持人和小金人的封面呢？

挂羊头卖狗肉，还以为有奥斯卡颁奖礼现场的图片呢，结果什么都没有。专题也做得幼稚肤浅，流于表面，编辑应该感到拿着每个月的工资可耻，...

这算是我最早接触的电影杂志之一吧，当时还在上大一，每每路过报刊亭就走不动路了，各种杂志缤纷的封面煞是吸引刚刚离开父母严密关注的我。有那么一段时间，认为环球是最好看的电影杂志，主要是它的封面简单有震撼力，文字中配合的大幅图片令人赏心悦目，极度满足了视觉享受。

接下来的几年，为了前途奔波，少了心情和时间慢慢地翻看杂志，直到从事了自己喜欢的杂志编辑工作，重又回到这里。

时过境迁，理解力，欣赏力和所渴望的都已经不一样。渐渐发觉作为专业的电影杂志，环球貌似比其他同类更商业化一些。从封面图片的选用到内容的策划，更是在迎合舆...

我看这本杂志好多年了，不错。片子挺全的，写的评论什么的都还算公道。

但是自从我在他们的俱乐部订了杂志以后，每个月10号之前我是看不上了，要等。今年3月的我到现在还没看上呢，打了无数个电话，对方态度很不咋地，根本不把这些当回事。

事，还有点我打电话骚扰他们的意思，忒失望。。。。。。。。

无意间，一次去买杂志的时候看到的《环球银幕》。

本来我是一直在看《看电影》的，但是觉得它越做越令人失望，至少对于我而言是这样，内容有些空洞而乏味，最后的『情爱参考』更给人以凑字数的感觉。对于影片的介绍和评论被切割成了小豆腐块状，实在是令我有些心灰意冷……

但值得一提的是《看电影》的海报还是非常有收藏价值的！！当然遇到有你喜欢的话，至少我就有几次是因为实在是喜欢它的海报而买下它的。

所以在买了第一本《环球银幕》之后，我就找到了替代品！

而它的内容还是很有看头的，唯一美中不足的是，它的海报的确不如《看》它的增刊(应…

电影杂志里比较喜欢这本，因为它介绍关注的电影大部分是好莱坞，欧洲的，一些欧美明星的介绍也很不错，还有美剧指引什么的，以前也看过《看电影》，觉得亚洲内容太多了，不是很喜欢。

我觉得《环球银幕》是我看过的电影杂志里比较好的。首先内容丰富，从明星新闻到热门电影到最新欧美电视剧，可以了解很多电视电影资讯，而且行文幽默、深刻。另外，图片丰富独特，特别是相比《看电影》。

最早我是买《看电影》的，但是发现《看电影》真的很不耐看，里面经常有大篇幅的密密麻麻的文字评论，图片剧照也都是很常见的。之后，我就一直买《环》了。电影资讯量大、图片也多，特别也很喜欢它的欧美电视剧版块。《越狱》、《丑女贝蒂》等电视剧最早都是从这里了解到的。

错字，内容的错误。图片的错误。

好象编辑就是个火星人，对电影一点都不懂，常识性的问题，都会错。、《kill bill》干掉比尔 这是杂志的翻译的

[环球银幕 下载链接1](#)